الأزهر الشريف 
                                               اختبار فيزياء كهربية                                   الزمن/ 1¼ ساعة 
الإدارة المركزية لمنطقة الجيزة الأزهرية                 الصف الثالث الثانوي 
       الدرجة —
معهد فتيات الصف ع /ث           
30
* اجب عن جميع الأسئلة

س ا أ ما المقصود بكل من 

1- القيمة الفعالة للتيار المتردد 2A                      2- معامل الحث المتبادل بين ملفين 0.02H

3- المقاومة النوعية لموصل Ωm 10-7× 1.7       4- التيارات الدوامية 

ب – استنتج العلاقة التي يتعين منها عزم الازدواج المؤثر على ملف مستطيل يمر به تيار كهربي موضوع حر الحركة في مجال مغناطيسي ؟ ثم اجب عن الأسئلة الأتية 

1- متى يكون عزم الأزدواج قيمة عظمى ومتى يساوي صفر 

2- ما وحدة قياس كلا من عزم الأزدواج وعزم ثنائي القطب 

ج- جلفانومتر ينحرف مؤشره إلى أقصى التدريج بمرور تيار 400μA وصل ملفه على التوالي بمقاومة مقدارها 12500Ω
ليصبح صالحا لقياس فرق جهد مقداره 5.1V   اوجد قيمة مقاومة الجلفانومتر وإذا اريد استخدام الجلفانومتر السابق كأومميتر باستخدام عمود قوته الدافعة الكهربيه 1.5Vومقاومته الداخلية Ω   1  اوجد قيمة المقاومة العيارية اللا زمة لذلك وما قيمة المقاومة التي عند قياسها بهذا الاومميتر تجعل المؤشرينحرف إلى تدريج يقابل 50μA
س 2 أ اختر الاجابة الصحيحة ثم علل بعد ذلك 

1- ينعدم الحث الذاتي لملف  إذا         ( لف لفا مزدوجا – وضع بداخله قلب من الحديد المطاوع – مر به تيار متردد)

2-يستخدم عند أماكن توليد الطاقة      ( محول خافض للجهد       –محول رافع للتيار                  - الأثنين معا     )

3- يتأثرسلك مستقيم يمر به تيار موضوع في مجال مغناطيسي بأكبر قوة إذا كان السلك 

                                                  (عمودي على           – مائلا بزاوية 45o  على                      – موازي ل ) المجال

4- يعمل  المحول الكهربي بتيار
( مستمر                               - متردد                                 –  متقطع )
ب – اشرح مع الرسم تجربة لتخطيط المجال المغناطيسي لسلك مستقيم يمر به تيار ثم اجب عما يأتي 

1- اكتب القانون المستخدم لحساب كثافة الفيض المغناطيسي  وما اسم هذا القانون 
2- اذكر قاعدة واحدة لتحديد اتجاه المجال 
3- ( علل ) ينصح ببناء المساكن بعيدا عن أبراج الضغط العالي

ج –ملف دائري عدد لفاته 500لفة ونصف قطر ملفه 3.14Cm ومقاومته Ω 14.5 وصل طرفاه ببطاريه ق .د .ك لها 1.5V
ومقاومتها الداخلية 0.5 Ω  اوجد كثافة الفيض عند نقطةعلى محوره علما بأن النفاذيه المغناطيسية للهواء
    7wb/A  m   4π × 10-7    و=3.14   π
س 3أ ما النتائج المترتبة على كل مما يأتي مع ذكر السبب

1- تقارب لفات ملف حلزوني بانتظام                              بالنسبة لكثافة الفيض عند نقطة على محوره

2- مرور تيار كهربي في سلكيين مستقيمين متوازيين         بالنسبة لنوع القوة المتبادلة بين السلكين 

3- تقريب مغناطيس بأحد قطبيه من ملف حلزوني              بالنسبة لنوع القوة المنغناطيسية المتبادلة 

4- زيادة قيمة مقاومة مجزيء التيار                              بالنسبة لحساسية الجهاز
ب – في الشكل المجاور 1- ما الغرض من التجربة  2- متى يضيء المصباح 3- فسر حدوث شرلرة كهربية بين طرفى المفتاح 

                              
[image: image2.emf]                                                                                               ج – ديناموتيار متردد مقاومة ملفهΩ 50 والقيمة العظمي ل ق0د0ك المستحثة 20V اوجد القيمة الفعالة لشدة التيار
                                                                                                                       
      والقيمة اللحظية عندما يصنع مستوى الملف زاوية 60o مع المجال
إن من يرهبون الفشل لن يجربوا يوما متعة النجاح
اطيب تمنياتي سامح مقلد
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